

Тематическая неделя «Функциональная грамотность»

01.09.2025 г.-05.09.2025 г.

На первой неделе сентября мы всем **2 «В» классом** думали о необходимости и важности учёбы в школе. Как хорошо, если дети это понимают и стараются учиться. И в первый день научились делать из бумаги карандаш (закладка в технике оригами). На занятии по функциональной грамотности мы изучали произведение *М. Пришвина "Беличья память"* и выполняли интересные и познавательные задания, сравнивая художественный текст и текст из энциклопедии (научно-познавательный). Сделали для белочки открытки из природного материала. Все весело и плодотворно потрудились. Молодцы!



В 4 «А» классе первое занятие по «Функциональной грамотности» в этом учебном году прошло по теме **«Старинная женская одежда»**. В ходе работы ребята познакомились с элементами русского народного женского костюма: душегрея, епанечка, летник, сарафан, рубаха, передник, понева и т. п. Выяснили, чем похожи и чем отличаются предметы одежды друг от друга. Узнали, из каких материалов шили одежду. Выяснили, какая современная

одежда напоминает старинную. Примерили на себя элементы женского костюма.



На занятии по функциональной грамотности учащиеся 3 «А» класса познакомились с рассказом М. Пришвина «Беличья память». Ребята определили жанр данного произведения, его тему. Работая в парах, дети объяснили смысл выражения «читать следы». Прочитав текст о белке из энциклопедии, ребята сравнили два произведения и определили их стиль. Учащиеся доказали, что рассказ М. Пришвина - это художественный текст, а текст из энциклопедии- научно-познавательный.

